

无锡师范附属小学 专版

本版特约编辑:章佳

再见,“贵妃”

无锡师范附属小学新城校区五(3)班
报业小记者 金恒睿

在我五岁时,爸爸带回来了一条宠物狗,取名为“贵妃”。上小学后,爸爸妈妈怕它影响我学习,就把它送回了老家。回到家中听说贵妃被送走了的我怒气冲冲地说:“你们都没告诉我一声,就把它给送走了!”爸爸连忙解释道:“没有送远,就在老家。有你爷爷奶奶照看着,周末可以去看它!”

没过几天,爸爸就接到了爷爷的电话:“贵妃快不行了,来到老家后不吃不喝,你们快来看看吧!”两天后正好是周末,我和爸爸妈妈火速赶回老家。我看见一只瘦得皮包骨的小狗睡在干草中,等小狗醒来看见我好像又有了一丝精神,摇摇晃晃地朝我走来,扑向我的怀抱。我再也忍不住了,鼻子一酸,泪水从眼眶里流出来了,我弯下腰抱起了无精打采的贵妃,爸爸在旁边似乎也红了眼眶,妈妈背过身去用双手轻轻擦拭脸颊。就在那天下午,贵妃永远地离开了我们。那晚,大家都没有睡好。

现在回想起那一天,我仍会情不自禁地流泪。

(指导老师:张阳阳)

我学会了滑滑板

无锡师范附属小学新城校区四(2)班
报业小记者 蒋济舟

我有个技能令我感到自豪,那就是滑滑板。

那天我在楼下玩,看见邻居家大姐姐在玩滑板,那潇洒的姿态让我羡慕极了。我恳请大姐姐教我,她同意了。起初几天,我按照大姐姐的吩咐,每天扶着墙,在那来回地滑来滑去。渐渐地熟练后,大姐姐又教了我几个动作,终于可以离开墙,自己滑了。我内心不禁有些得意,暗自埋怨大姐姐怎么还不教新动作。我不耐烦地说:“大姐姐,你看我学得再好,快教我玩点花样的吧!”大姐姐耐心地说:“你不要急,要先把基础打好才行啊!”我不听,就学她的样子开始滑了起来,结果一屁股摔在地上,这可真是“心急吃不了热豆腐呀!”没办法我只好一步一步地学着,终于功夫不负有心人,我学会了滑滑板。

(指导老师:陈晶晶)

开酸辣粉店的阿姨

无锡师范附属小学新城校区五(7)班
报业小记者 王梓涵

我家附近有一个开酸辣粉店的女老板,最初她在我眼中是一位可怕的阿姨,因为她脸上满是粉红色的疤痕,说话声音粗粗的。

记得有一天,我一个人在家门口骑自行车,突然听到“哎哟”一声,回头一看原来有位老奶奶摔倒了,只见她歪坐在地上,正捂着受伤的手腕想要站起来。我跑过去扶她,可是老奶奶太重了,我怎么也扶不动。旁边路过的大人只看了一眼就匆匆离开了。这时,一只大手伸了过来:“来,抓住我,来!”我回

头一看,怎么是她?这个伸手过来的正是那位开酸辣粉店的可怕阿姨!只见阿姨扶着老奶奶走到她家小店门口的一张小凳子上坐下,从店里拿着一个小布包走过来,蹲下看了看老奶奶的手腕,小心翼翼地擦干净伤口后,从小布里取出一个瓶子,用小棉签蘸了蘸瓶子里的东西,轻轻地涂在老奶奶的手腕上。她对老奶奶说:“还好,就是蹭破了点皮,您以后可要小心啊!”那一刻,我觉得阿姨脸上的疤痕似乎不那么可怕了。

(指导老师:汤旭)

外婆,我爱您

无锡师范附属小学新城校区五(2)班
报业小记者 王元

小时候,妈妈身体不好,我就跟外婆在一起。外婆总是喜欢搂着我,一边唱着儿歌一边哄我睡觉,躺在她的怀里,我感到温暖、舒服、安全,一阵阵暖意在我的身体里回荡,一丝丝甜蜜在我心中起伏,感到外婆就是最爱我的人。

我上学了,每当我获得成功时,外婆与我一起欢乐,高兴得笑容满面;当我遭受失败时,外婆总是安慰我、鼓励我,等到第二天,外婆会有意无意地说起那个题目应该怎么做,原来是外婆等我睡觉了,戴上老花镜仔仔细细看过我的卷子。

外婆年轻时就养成了节俭生活的好习惯,家里有什么东西坏了,外婆总

是自己修,舍不得花钱换新的,她说能省就省点吧,修好了一样用的。但如果是为我花的话,外婆总是毫不犹豫。我个子长得高、长得快,外婆经常带我去商场给我买新衣服,却不给自己买,我问她:“外婆,你自己怎么不买新衣服呀?”外婆总是微笑着对我说:“我又不长高了,我有衣服,不用买。”其实我知道,是外婆舍不得买新衣服。

现在我长大了,跟外婆站在一起,几乎和外婆一样高了,但外婆却明显变老了。外婆把爱都给了我,用心血陪伴着我长大。我想对外婆说:“外婆,我爱您!我一定要好好学习,将来努力工作,好好地报答您!”



书包

无锡师范附属小学新城校区五(4)班
报业小记者 钱柯仰/绘

山海关之行

无锡师范附属小学新城校区四(3)班
报业小记者 赵梓伊

暑假的最后一个星期,我们全家去了山海关。

我站在城楼上极目远眺,千里风光,尽收眼底。不见了长城的烽火、战争的硝烟。只见关内的楼群、关外的田园。脚下的山海关,就像一个巨人,历经六百年的风风雨雨,默默地注视着身边发生的一切,仿佛向我们讲述着它所经历的一场场战事,讲述着和平……走完城楼,我们到了长城脚下。爬上长城,我摸着长城的墙壁禁不住赞叹古人的智慧,没有现代化的建造工具,他们却一样可以造出坚固的城墙;没有现代化的技术手段,他们却一样可以刻出精美的图案!再看脚下的石头,历经沧桑后仍然滑溜溜的。

苍山雄关,这是一阙充满传奇色彩的关隘,我来过,且心存欢喜。

(指导教师:商真真)

灭蚊记

无锡师范附属小学新城校区四(6)班
报业小记者 王筱童

暑假里一个炎热的夏天,房间里突然响起了一阵嗡嗡声,六七只大蚊子正停在窗台上,正要向我发起挑战!我先往身上喷满驱蚊花露水,随即手执一瓶灭蚊喷剂,气势汹汹地喷向它们。混乱中蚊子们仍不忘进攻,有的像战斗机,在我头上飞来飞去;有的像小偷,在我的背后突袭,给我送上“樱桃炸弹”。

我更加愤怒,右手拿起灭蚊拍,左手拿起杀蚊子剂,左右开弓,向它们冲去。可是蚊子们也不是吃素的,只见它们将我团团围住,左一下、右一下地送上“飞吻”。敌我双方对峙了好久都分不出胜负,我似乎听到它们在我耳边唱着“没有办法,我就是那么强大……”所谓骄兵必败,过了一会灭蚊剂发挥作用了。看着它们一个个掉落在地上,我不禁哈哈大笑起来。

(指导老师:邹文荟)



畅游

无锡师范附属小学新城校区四(4)班
报业小记者 潘怡琳/绘



绿色能源车

无锡师范附属小学新城校区四(4)班
报业小记者 吴旭雯/绘

我的妹妹

无锡师范附属小学新城校区四(1)班
报业小记者 陈佳睿

我的妹妹叫“芊芊”。妹妹最让人羡慕的是她的皮肤如雪一样白,看见她的人,不管是学校里的老师,店铺里的阿姨还是我的同学,没有一个不夸赞的。

虽然妹妹的外表如白雪公主,但她

的脾气就像“六月天”。当面前摆着一杯水,我不喝她也不喝,我一要喝,她就抢着也要喝。在她不需要别人帮助时,就凶巴巴的,需要帮助时,就以讨好的方式求你来,真让人哭笑不得。

(指导老师:黄竹玲)

偶遇刺猬

无锡师范附属小学新城校区四(5)班
报业小记者 黄玥琳

那天,我走在熟悉的小路上,突然听到头顶传来一阵阵“吱吱”声,我猛一抬头看到一只“大老鼠”!我吓得脸色苍白,好不容易才缓过神来。定睛一看,这哪是什么大老鼠,明明就是一只刺猬。

小家伙好像也发现了我,突然从高高的栅栏上掉了下来,瞬间变成了一个刺球。看着它,我心里不禁暗喜:何不将它带回家呢?可是问题来了,用什么装呢?用塑料袋?好像不行。我看着周围

走过的人,各不相同的着装,我突发奇想:用外套装不就好了么?我扯开外套蹑手蹑脚地靠近刺猬,小心翼翼地用衣服将它包起,就像捡了一个宝贝似的往家跑。可是这刺猬不太听话,在衣服里不停地翻来滚去。我有点害怕衣服被扎破,便打开看看,可刚露出一条缝,刺猬便一下从我手里逃脱了。我急急忙忙去追,可它早已钻进树丛,不见了踪影。

(指导老师:华东)

渡荆门送别
王梓涵书

渡荆门送别

无锡师范附属小学新城校区五(7)班
报业小记者 王梓涵/书

